

许昌日报

XUCHANG DAILY

2022年9月2日

中共许昌市委机关报

中共许昌市委主管主办

星期五 农历壬寅年八月初七

河南省一级报纸

总编辑：邓雷

国内统一连续出版物号：CN 41-0013

许昌日报社出版

第9761期 今日4版

ICBC 工银融e行

灵犀一点
智在掌握

一机在手 尽享所有

让金融服务触手可及

无界
工行

广告

95588 www.icbc.com.cn

伟大时代呼唤伟大精神，崇高事业需要榜样引领

以习近平总书记为核心的党中央关心功勋荣誉表彰工作纪实

新华社记者

英雄模范，中华民族的闪亮坐标；功勋荣誉，激励前行的精神动力。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央站在实现中华民族伟大复兴中国梦的战略高度，尊崇英雄、致敬英烈、关爱楷模，以一系列开创性、示范性、突破性举措，建立健全中国特色功勋荣誉表彰制度体系，充分发挥功勋荣誉表彰精神引领、典型示范作用，推动全社会敬仰英雄、学习英雄，形成新时代英雄辈出的良好局面。

“伟大时代呼唤伟大精神，崇高事业需要榜样引领。”功勋模范的先进事迹和英名伟业，正激励着全党全军全国各族人民开拓进取、建功立业，汇聚起昂扬奋进的磅礴力量。

尊崇英雄 礼赞楷模 ——习近平总书记为党和国家功勋荣誉表彰工作指明前进方向

杜富国，“他是忠诚使命、英勇无畏的排雷英雄”；钱七虎，“他是科技强军、为国铸盾的防护工程专家，是现代防护工程理论的奠基人、防护工程学科的创立者”；聂海胜，“他是矢志报国、三巡太空的英雄航天员”。

在中国人民解放军建军95周年之际，经中央军委主席习近平批准，中央军委评选颁授“八一勋章”。

这是时隔5年之后，中央军委第二次评选颁授习近平主席批准新设立的这一军队最高荣誉。3位人民军队英雄模范的先进事迹，在全军上下、在全国人民中再次激起热烈反响。

一个有希望的民族不能没有英雄，一个有前途的国家不能没有先锋。

党的十八大以来，习近平总书记高度重视党和国家功勋荣誉表彰工作，以崇高礼遇褒奖功勋人物，以实际行动关爱英雄模范，培育和弘扬全社会向英雄模范致敬、向先进楷模学习的良好氛围，神州大地唱响新时代的功勋荣誉赞歌。

这是推进复兴伟业的深远考量——

2019年10月1日，天安门广场红旗猎猎，花团锦簇。庆祝中华人民共和国成立70周年大会盛大举行。

伴随着《红旗颂》的深情旋律，当21辆礼宾车组成的“致敬”方阵，载着建立卓越功勋的英模代表等徐徐驶过天安门时，全场自发起立，向英雄们致敬。

“气势恢弘、大度雍容，纲维有序、礼乐交融”。盛世大典，至高荣光，振奋着党心军心民心，激荡着不忘初心、团结拼搏的爱国情怀。

以礼正国，以勋率民。

立足党和国家事业发展全局，习近平总书记深刻指出：“建立健全党和国家功勋荣誉表彰制度，是完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的必然要求，是培育和弘扬社会主义核心价值观、增强中国特色社会主义事业凝聚力和感召力的重要手段。”

思虑深远，念兹在兹。

在会见第六次全国军转表彰大会受表彰代表时，指出“江山代有才人出。我们的事业就是靠英雄模范、先进人物作为生力军和骨干来推进的”。

在颁发“中国人民抗日战争胜利70周年”纪念章仪式上，强调“包括抗战英雄在内的一切民族英雄，都是中华民族的脊梁，他们的事迹和精神都是激励我们前行的强大力量”。

在国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式上，要求“推动全社会敬仰英雄、学习英雄，用实际行动为实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量”。

在“七一勋章”颁授仪式上，号召“在全党全社会形成崇尚先进、见贤思齐的浓厚氛围，激励广大党员、干部牢记党的性质宗旨，牢记党的初心使命，不懈奋斗，永远奋斗”。

……

振奋民族精神，挺起民族脊梁。

习近平总书记的一系列重要论述，鲜明阐释了建立健全党和国家功勋荣誉表彰制度的根本目的，深刻揭示了功勋荣誉表彰工作对于党和国家事业发展的深远意义。

这是对英雄模范人物的深切关怀——

(下转第四版)

要闻简报

刘涛会见中国电气装备集团董事长白忠泉

本报讯(记者王利辉)9月1日,市长刘涛会见中国电气装备集团党委书记、董事长白忠泉一行,就进一步深化企地合作、加快新能源项目建设、推动电气装备产业发展进行洽谈交流。副市长赵淑红参加会见。

我市举行“99公益日” 见义勇为捐助活动启动仪式

马正兰等出席

本报讯(记者武芳)9月1日,许昌市“99公益日”见义勇为捐助活动启动仪式在许都广场举行。市委副书记、政法委书记马正兰出席并讲话,副市长、市公安局局长张飞主持,市见义勇为协会理事长田茂盛出席。

见义勇为是中华民族的传统美德,是时代精神的具体体现。近年来,我市坚持把见义勇为作为完善社会治理体系、创建全国文明城市的重要抓手,通过各方努力,建立了深厚的群众基础,见义勇为在全社会蔚然成风。全市先后有5位见义勇为英雄被评为烈士,97人次受到表彰,2位见义勇为为个人被省政府授予“河南省见义勇

为英雄”称号。

马正兰指出,大力弘扬见义勇为精神,是加强和创新社会治理、建设更高水平平安许昌的必然要求。各级各部门要把见义勇为作为培育和践行社会主义核心价值观的重要内容,加大对见义勇为英雄事迹的宣传力度,大张旗鼓地表彰见义勇

为英雄,引导人们树立正确价值取向、培养高度道德自觉,激励更多的人投身见义勇为事业。

马正兰要求,全市各级各单位要认真贯彻落实《河南省见义勇为人员奖励和保障条例》,不断健全完善见义勇为人员权益保障机制,把各项保障措施落到实处,让见义勇为英雄在政治上有荣誉、生活上有保障,让他们感受到党和政府的温暖、人民群众的关爱。他号召全市各级各部门、社会各界人士、爱心企业慷慨解囊、踊跃捐款,为见义勇为英雄奉献爱心,助力全市见义勇为事业发展。

活动启动仪式上,马正兰、张飞、田茂盛和爱心企业代表国家电网许昌供电公司、许继集团有限公司,以及与会人员依次为河南省见义勇为基金会、许昌市见义勇为协会捐款。



我市发布106项企业技术需求“英雄帖”

将在资金政策等方面进行奖励扶持

本报讯(记者付家宝通讯员万英豪)为加快实施创新驱动发展战略,推进与中科院人才、技术合作走向深入,8月31日,我市举行2022年中科院专家许昌行活动。会上,我市发布许昌企业技术需求,诚邀广大科技英才来许为企业破解技术难题贡献才智。

据了解,聚焦我市633工业体系,市科技局组织人员在全市范围内开展了企业技术需求征集。经过筛选,本次共征集到106项技术需求,其中先进制造34项、新材料25项、节能环保20项、新能源与高效节能5项、生物医药7项、电子信息7项、现代农业7项、食品工业4项。

新一代信息技术方面,主要有国产办公自动化系统开发、国产系统打印机等外设硬件适配、金融行业解决

方案等7项技术需求。其中,黄河科技集团信息产业围绕下一代服务器研发寻求解决方案,围绕国产平台下的分布式云存储及云桌面寻求解决方案。这些问题的解决,对提升黄河信产集团的产品档次和在国内市场的占有率将产生不可替代的作用,将加快我市培育形成千亿级产业集群。

新材料方面,主要有多晶硅制备、新型轻量化防弹板开发、钎焊新釉料制备、防腐防反射无机涂料等25项技术需求。如河南硅烷科技发展股份有限公司在硅烷热解法制区熔级多晶硅方面寻求技术合作,需要攻克硅烷CVD法制区熔级多晶硅技术难题。难题的解决,对硅烷科技迈上新台阶将产生重要影响,对打造千亿级硅碳新材料产业集群有重要的推进作用。

节能环保方面,主要有脱氮除磷工艺改造、炉烟气余热发电、工程弃土烧结绿色建材、新型保温材料开发等5项技术需求。如河南泽衡环保科技有限公司对高效低成本的脱氮除磷工艺改造升级寻求解决方案。这些问题的解决,对打造绿色健康城市、绿色健康发展具有重要意义。

新能源方面,主要有高压实密度动力电池专用磷酸铁材料生产工艺研究等5项技术需求。生物医药方面,主要有青蒿素提取纯化工艺、迷迭香提取物分离纯化技术、中药抗菌技术等技术需求7项。智能制造方面,主要有重卡端齿轮部件锻造、传动轴尼龙涂覆新材料、高端智能制造装备、自适应智能控制系统等技术需求34项。此外,在现代农业和民生

保障方面,还有小麦倒春寒危害防治技术、烟秆废弃物防虫病技术研究等15项技术需求。我市真诚地欢迎专家们能帮助企业解决这些技术需求,也通过解决这些需求,实现技术与产业的完美结合。

我市为专家们来许贡献聪明才智建立了完备的政策扶持体系,制定出台了高新技术企业培育计划、企业家队伍培养十百千行动计划、企业上市培育行动计划、制造业高质量发展行动方案、新兴产业发展方案等,推动企业做大做强。为广揽人才,我市设立了15亿元的“许昌英才基金”,对前来许昌创新创业的人才(团队)进行奖励。我市坚持“政府办好围墙外的事,企业办好围墙内的事”,开展“万人助企”行动,切实为企业排忧解难。

加快施工进度 确保按期完工

8月31日,位于郟陵县先进制造业开发区的生物科技产业园,工人正在加紧建设标准化厂房。该项目总投资10亿元,规划建设生物科技产业园和现代家居产业园。项目全部建成后,预计年产值30亿元以上。

本报记者 乔利峰 摄

2022年许昌市网络文明 实践月活动正式启动

本报讯(记者王金伟)9月1日上午,2022年许昌市网络文明实践月启动仪式在许昌科技馆举行,旨在进一步贯彻落实习近平总书记关于加强网络文明建设的重要指示精神,深化实施网络空间文明创建行动,强化网络文明意识,弘扬网络文明风尚。

该活动由市委网信办、市文明办、团市委、市妇联、市科协联合举办。启动仪式上,市委网信办有关负责人发布了2022年许昌市网络文明实践月系列活动项目,为许昌市第二批好网民素养教育基地——许昌科技馆、许昌学院农耕博物馆授牌,网民代表发出“争当许昌好网民”倡议。

本次活动以“喜迎党的二十大 网络文明你我他”为主题,内容涵盖“许昌好网民喜迎二十大”主题宣传活动、“我们身边的网络安全”微课作品征集评选活动、“聚群谣之力量 扬文明之光”主题宣传活动、行业好网民故事征集活动、“情暖许昌 一路同行”网络公益活动、“打击整治网络水军”专项活动等6项线上活动以及互联网企业“争先出彩跟党走”主题党日、“网红”小分队系列宣讲活动等线下活动,在全市掀起网络文明热潮,为党的二十大胜利召开广泛凝聚网民力量、营造良好网上氛围。

中国邮政储蓄银行 许昌市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA XUCHANG BRANCH

优待证

许昌市退役军人事务局 联合承办
邮储银行许昌市分行

用我们的力量 致敬忠诚卫士

优待证面向符合条件的退役军和烈士遗属等其他优抚对象免费发放,除享受国家和地方等优待服务外,邮储银行提供全方位的金融和非金融增值服务优惠。

许昌市分行中心支行 2657718 许昌市五一一路支行 3321656 许昌市建安大道支行 2850494 许昌市天平街支行 2186543 许昌市文峰支行 3276404 许昌市莲城支行 2663066 许昌市兴华路支行 4331662 建安区魏水路支行 5196277 郟陵花博大道支行 7106655 襄城行政支行 3563606 禹州中心支行 8606099 长葛建设路支行 6122310 广告